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exercices

1°)  appréhension de reperes

On muni le plan du repére (0 ; 1,]).

a®)  Expliquer pourquoi il n’existe aucun nombre réel A tel que le vecteur 201 soit égal au vecteur (_77
b°%)  Qualifier au mieux la nature du triangle IJO dans le cas ou ce repére (O ; I,]) est un repére orthogonal.
c®)  Qualifier au mieux la nature du triangle IJO dans le cas o ce repére (O ; I,]) est un repére orthonormal.

2°) nature de repéres

On considere un carré OIK] dont on note C le centre et dont le coté est pris pour unité de longueur.
d®)  Faire un schéma.
Pour chacun des triplets de points proposé ci-apres, préciser s’il s’agit d’'un repere et préciser,
si cela est le cas, en justifiant, s’il est orthogonal, orthonormal, voire orthonormé.
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1°)  appréhension de reperes

On muni le plan du repére (0 ; 1,]).

a®)  Expliquer pourquoi il n’existe aucun nombre réel A tel que le vecteur 201 soit égal au vecteur O—j
b%)  Qualifier au mieux la nature du triangle IJO dans le cas ou ce repere (O ; I,]) est un repére orthogonal.
c®)  Qualifier au mieux la nature du triangle IJO dans le cas o ce repére (O ; I,]) est un repére orthonormal.

2°) nature de reperes

On considere un carré OIK] dont on note C le centre et dont le c6té est pris pour unité de longueur.
d®)  Faire un schéma.
Pour chacun des triplets de points proposé ci-apres, préciser s’il s’agit d’un repere et préciser,
si cela est le cas, en justifiant, s’il est orthogonal, orthonormal, voire orthonormé.
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1°) appréhension de reperes

On muni le plan du repére (O ; 1,]).

a®)  Expliquer pourquoi il n’existe aucun nombre réel A tel que le vecteur A01 soit égal au vecteur OJ.
b%)  Qualifier au mieux la nature du triangle IJO dans le cas ou ce repere (O ; I,]) est un repére orthogonal.
c®)  Qualifier au mieux la nature du triangle IJO dans le cas ou ce repére (O ; I,]) est un repére orthonormal.

2°) nature de repéres

On considere un carré OIK] dont on note C le centre et dont le c6té est pris pour unité de longueur.
d®)  Faire un schéma.
Pour chacun des triplets de points proposé ci-apres, préciser s’il s’agit d’un repere et préciser,
si cela est le cas, en justifiant, s’il est orthogonal, orthonormal, voire orthonormé.
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